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ΘΕΜΑ: «Αποζημίωση  πληγέντων  ελαιοπαραγωγών  των  Δήμων  Αρχαίας  Ολυμπίας  και
Πύργου, της Ηλείας, από τις πρόσφατες πυρκαγιές»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από ελαιοπαραγωγούς των Δήμων Αρχαίας Ολυμπίας και Πύργου, της
Ηλείας και  σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα  του Διαδικτύου,  οι πρόσφατες πυρκαγιές
έπληξαν με ιδιαίτερη σφοδρότητα τους εν λόγω παραγωγούς, με αποτέλεσμα να καταστραφούν ολοσχερώς,
τουλάχιστον,  (512.000)  πεντακόσιες  δώδεκα  χιλιάδες  ελαιόδεντρα,  καθώς  επίσης  και  τα  συλλεκτικά
μηχανήματα της ελαιοπαραγωγής. Αξίζει να επισημανθεί επίσης ότι, οι  ελαιοπαραγωγοί, ανάλογα με
τον βαθμό της ζημιάς των δένδρων και την ποικιλία, δε θα έχουν παραγωγή για τουλάχιστον 2 έως
και  7  χρόνια  και  ότι  η  ελαιοκαλλιέργεια  για  πολλούς  εξ  αυτών  αποτελεί  τη  μοναδική  πηγή
εισοδήματος.  Σημειώνεται  ακόμη  ότι,  μεγάλο ποσοστό  των καταστραφέντων  ελαιόδεντρων,  που
ξεπερνά το 50%, δεν έχει δηλωθεί στον «ΟΣΔΕ», με αποτέλεσμα, οι πληγέντες να βρίσκονται σε
κατάσταση  απόγνωσης.  Είναι,  επομένως,  χρέος  της  Πολιτείας  να  αναγνωρίσει,  όχι  μόνο  την
οικονομική ζημιά των ελαιοπαραγωγών από την κατεστραμμένη παραγωγή και το φυτικό κεφάλαιο,
αλλά και  τις  υπηρεσίες  που προσφέρουν οι  ελαιοπαραγωγοί  στην  διαφύλαξη των κατά τόπους
οικοσυστημάτων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Προτίθεσθε  να  προχωρήσετε,  άμεσα,  στην  πρόσληψη  πρόσθετου  γεωτεχνικού  προσωπικού,
προκειμένου να ανταποκριθείτε στις αυξημένες υποχρεώσεις σας έναντι της καταγραφής των πρόσφατων
ζημιών από πυρκαγιές, που υπέστησαν ελαιοπαραγωγοί  των Δήμων της Αρχαίας Ολυμπίας και του
Πύργου, της Ηλείας;

2. Προτίθεσθε, αφενός, να προβείτε, σε σύντομο χρονικό διάστημα, σε ολική καταγραφή των ζημιών που
υπέστησαν οι  ελαιοπαραγωγοί  των  Δήμων  Αρχαίας  Ολυμπίας  και  Πύργου,  της  Ηλείας,  από  τις
πρόσφατες πυρκαγιές, και αφετέρου, να σταθείτε αρωγοί στους πυρόπληκτους παραγωγούς της χώρας,
με αξιοπιστία και φερεγγυότητα;

3.  Προτίθεσθε  να  προβείτε  στην  εκπόνηση  μελετών  για  κάθε  περιοχή  όπου  υφίστανται
κατεστραμμένοι  από  τις  πρόσφατες  πυρκαγιές  ελαιώνες,  ξεχωριστά,  ώστε  να  προσδιοριστεί  ο
βαθμός ζημιάς των ελαιόδεντρων και να προταθεί ο σωστός τρόπος αποκατάστασης των ελαιώνων
που επλήγησαν;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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